
UPRATOVANIE KOSTOLA 
V poslednom čase sa v našej farnosti rieši zmena 
systému upratovania kostola. V krátkosti zhrniem 
príčiny a cestu, ktorou sme dospeli k aktuálnej 
zmene:  

Dlhší čas sa vo viacerých upratovacích skupinách 
vyskytovali rôzne problémy ako napr. neúčasť na 
upratovaní, problém s výberom vedúcej upratovacej 
skupiny, dlhodobé ignorovanie služby pri upratovaní 
a pod.  

Niektorí aktívni farníci urobili prieskum. Prieskum 
ukázal vysokým percentom na požiadavku zmeny 
starého systému upratovania. Tento prieskum 
iniciátori osobne doniesli na faru.  Následne na 
stretnutí Ekonomickej (predtým Hospodárskej) rady 
farnosti 12. 3. 2026 sme sa zaoberali touto otázkou, a 
prišli sme k záveru, že zmeníme spôsob upratovania  
kostola. Vo FARNÍKu 13. a 14. /2026 boli zverejnené 
prvé informácie ohľadom plánovanej zmeny.  

V sobotu 2. mája sme sa stretli kňazi farnosti a tí, 
ktorí zareagovali na zverejnené informácie, aby sme 
sa dohodli na konkrétnych veciach ohľadom 
upratovania kostola.  

Upratovanie kostola po novom začne od prvého júna 
2026. Upratovanie kostola majú na starosti dva 
trojčlenné upratovacie tímy, ktoré sa budú striedať, 
buď párny a nepárny týždeň, alebo párny  a nepárny 
mesiac.  

Majú na starosti  štandardné upratovanie kostola za 
dohodnutú odmenu.  

V tretiu augustovú nedeľu bude zbierka na 
upratovanie kostola. Peniaze z tejto zbierky budú 
rozdelené týmto šiestim ľuďom,  ktorí počas roka 
upratujú kostol.  

V niektorých farnostiach majú príspevok na 
upratovanie kostola formou obálky, na ktorú sa píše 
číslo domu, a majú tieto veci prísne kontrolované. My 
sme sa dohodli, že nebudeme k tomu pristupovať 
takýmto spôsobom, ale že to ponecháme na 
uvedomelosť a svedomie každého z vás. 

POKRAČOVANIE - UPRATOVANIE KOSTOLA 

Bolo by správne, aby nový systém akceptovali a 
podporili aj tí, čo v prieskume uviedli, že sú za 
zachovanie upratovacích skupín.  

Vianočné upratovanie a vianočná výzdoba kostola sa 
bude konať podľa rolí. Každá rola má dosť veľa ľudí 
na to, aby  zorganizovali vianočné upratovanie a 
výzdobu.  

Upratovanie pred Veľkou Nocou a odpustom bude na 
báze dobrovoľnosti ochotných ľudí. Vo FARNÍKu dám 
pozvánku na toto upratovanie, a môže prísť 
ktokoľvek, kto má ochotu a čas. 

upratovacia služba a SH 

 

STRETNUTIE OVČIAROV 
Na budúcu nedeľu 10. mája 2026 (6. veľkonočná 
nedeľa) sa v Spišskej Kapitule uskutoční Stretnutie 
ovčiarov a pastierov, ktoré organizuje OZ Juhaska 
reguľa. 

Toto občianske združenie sa od roku 2019 venuje 
výskumu, dokumentácii a popularizácii tradičného 
ovčiarstva a pastierskej kultúry na Slovensku a v 
Karpatoch. 

Pri príležitosti Jubilea 250 rokov Spišskej diecézy a 
tiež Medzinárodného roku pastvín a pastierov 
pozývajú všetkých pastierov, ovčiarov, bačov, ich 
rodiny, ale i milovníkov pastierskej kultúry a tradícií 
spojených s chovom oviec na toto stretnutie. 

Podujatie začne svätou omšou o 15:00 hod. v 

Katedrále sv. Martina. Viac info  na 
https://www.instagram.com/juhaskaregula/ 

kancelária BÚ 
 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ 

 

 

19. týždeň 

3. máj  2026 

Informačný list farnosti Novoť  

 
 

 

 

 Nie CPZ, ale CPŽ  
 

Ježiš vedel, že s ním spravia krátky proces, že ho 

zabijú, a keď to hovorí učeníkom, tak si zažívajú stav 

duševného otrasu. A to sa ešte nič nedeje. Mysleli si, 

že s ním budú v trvalom spojení a On sa s nimi lúči. 

On im však aj povie veľmi silné slová, ktoré nám 

odkrývajú jeho stav.  

Som v Otcovi a Otec je vo mne a chcem, aby ste aj vy 

boli tam, kde som ja. Toto je stav, v ktorom je Ježiš. 

Vie, že zomrie a nezrúti sa z toho. Nezrúti sa, lebo 

pozná cestu medzi zatiaľ oddeleným „nebom 

a zemou.“ Vie, že mnohé životné cesty končia akoby 

v bezvýchodiskovej situácii.  

Ježiš je cestou každému, ... možno až keď všetky 

vyskúšané cesty končia. Vie, že nakoniec nevyhrá 

nenávisť a klamstvo, ale pravda, ako ju pozná Boh. 

Možno si zažiješ dopustenie, že na chvíľu je klamstvo 

„na koni“, možno aj to že klamstvo má „dlhé nohy 

a dokáže bežať rýchlo“, ale ver, že všetkému Boh určil 

koniec.  

Chcem Ježišov stav, kedy sa nedám pomýliť telesným 

umieraním, lebo viem, že to nie je koniec, ale 

premena.  

TM

https://www.instagram.com/juhaskaregula/
http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

4. – 10. máj 2026 
 

 

Pondel. 
18:00 

 

 
+ Ján Petrek, + rodičia Emília a Krištof,  
+ Anton a Mária Mikolajčík (TM) 

9:00 
Utorok 
18:00 

+ Agnesa Hládeková (10. výr.) č. 590 (TM) 
 
+ otec Jozef a + starí rodičia č. 787 (SH) 

14:00 
 

Streda 
18:00 

 

voľný úmysel (TM)    
 sv. omša pre deti 
 
Za živých a zosnulých členov RB sv. 
Cypriána a Justíny (SH) 

6:30 
Štvrtok 
18:00 

 

+ Alojz (ned. 75 r.) (SH) 
 
ZBP pre spol. MM a poď.  za 30 r. MM na 
Slovensku  (TM) 

6:30 
Piatok 
17:45 

 
 

voľný úmysel (TM) 
 
+ Jozefína (ned. 90 r.) a ZBP pre rod. č. 
144 (SH) 
sv. omša pre birmovancov a mládež 

7:00 
Sobota 

+ spolupracovníci KVN (SH) 
 

7:00 
8:30 

Nedeľa 
 

10:30 
 

Voľný úmysel (TM)  
Poď. za 25 a 50 r. ž. č. 318 (SH) 
 
Služba lektorov skupina č. 2 
Za Boží ľud a prvoprijímajúce deti (SH)  
obetné dary: prvoprijímajúce deti 

 

 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 8. 

Brigádu v sobotu o 10:00 má skupinka č. 9  

Informovaný súhlas k duchovnej obnove bude na 
farskej stránke v časti „Sviatosť birmovania“.  
 
 

 
 

vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše 

 

SVIATOSŤ MANŽELSTVA PRIJALI 
2. mája 2026 

Juraj Florek a Bibiána Rypáková  

Marcel Kavalier a Darina Durčáková  
Pane, žehnaj a sprevádzaj novomanželov 

 

OHLÁŠKY PRED MANŽELSTVOM 
* * * * * * * * * * * * * * * * *  

Štefan Florek, syn Štefana a Justíny,  

rod. Kuchtiakovej, bývajúci v Novoti a 

Iveta Subjaková, dcéra Štefana a Márie, 

rod. Murínovej, bývajúca v Novoti, druhýkrát 
Manželské prekážky nahláste na farskom úrade. 

 

eRko OZNAM 
Detské eRko stretká budú v mesiaci máj  

13 .5. a 20. 5. v obvyklom čase. 
 

INFO K SLÁVNOSTI 1. SV. PRIJÍMANIA 
V utorok 5. 5.  po večernej sv. omši bude druhý 
nácvik. V stredu po detskej sv. omši bude ešte krátky 
nácvik piesní.  

Rodičia a príbuzní prvoprijímajúcich detí nech si 
nájdu čas na sviatosť zmierenia počas týždňa. 
Budeme sa snažiť spovedať 20 minút pred rannými a 
40 min. pred večernými sv. omšami. 

V sobotu 9. 5. po sv. omši (cca od 7:45) bude prvá 
svätá spoveď pre deti, ktoré pôjdu na prvé sv. 
prijímanie. Po spovedi detí vyspovedáme aj tých 
rodičov, ktorí pricestovali z turnusov alebo nestihli 
počas týždňa. Po svätej spovedi bude výzdoba 
kostola. 

Prosím vás, milí farníci, modlite sa za 
prvoprijímajúce deti a ich rodiny, aby si zachovali 
radosť, ktorou sú naplnení v tomto čase, a aby 
vytrvali v dobrých predsavzatiach.  

prípravný tím, TM a SH 
 

MINIŠTRANTSKÝ TÁBOR  TYMIAN 
Saleziáni, Domka a spoločenstvo Tymian pozývajú 
miništrantov z celého Slovenska na ďalší ročník 
obľúbeného pobytového tábora. 

Podujatie sa uskutoční v termíne od 13. do 19. júla 
2026 v prostredí rekreačného zariadenia Škutovky 
pri Liptovskej Osade. 

Hlavnou témou tohtoročného stretnutia je 
dobrodružná výzva s názvom "Nečakaná cesta...". 
O účastníkov sa bude starať tím  kňazov, bohoslovcov 
a animátorov, ktorí pripravili vyvážený mix duchovna 
a zábavy. Program zahŕňa katechézy, duchovnú 
obnovu, inšpiratívne príbehy a spoločné modlitby. 

Okrem toho na chlapcov čaká bohaté športové 
vyžitie, rôzne hry, turistika v prírode, návšteva 
plavárne, chvíle v pustovni či fascinujúce spoznávanie 
vesmíru. Informácie na webovej stránke 
ministranti.sk. Kontaktná osoba  don Jozef Luscoň 
 e-mail: ministranti@domka.sk alebo lusko@sdb.sk. 

Pon Féria 

Uto Féria 

Str Féria 

Štv Féria 

Pia Féria 

Sob Féria 

Ned 6. VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA  


